



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ

Αμφιλοχία 20/09/2017
Αριθμ. Πρωτ. 12461

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ 2017

Ο Δήμος Αμφιλοχίας καλεί τους ενδιαφερόμενους που έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε εμποροπανηγύρεις, να υποβάλλουν αιτήσεις : 1) Για την χορήγηση σχετικής άδειας συμμετοχής για 40 θέσεις εμπόρων όπως αναλύεται παρακάτω και 2) Για χορήγηση μιας (1) άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας Λουνα –Πάρκ , στην εμποροπανήγυρη που θα πραγματοποιηθεί στον καθιερωμένο και εγκεκριμένο χώρο (Λιμάνι) της πόλεως Αμφιλοχίας από 03/10/2017 έως 09/10/2017.

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ

1. Άδεια άσκησης δραστηριότητας πωλητή υπαίθριου στάσιμου εμπορίου (συμμετοχής σε εμποροπανήγυρη) δικαιούνται φυσικά ή και νομικά πρόσωπα ως εξής : α) κάτοχοι αδειών επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών ή κάτοχοι αδειών παραγωγών προϊόντων γης , β) κάτοχοι αδειών άσκησης υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου ή στάσιμου), γ) κάτοχοι αδειών συμμετοχής σε Κυριακάτικες αγορές, δ) επαγγελματίες έμποροι που νόμιμα δραστηριοποιούνται αποκλειστικά σε υπαίθριες αγορές (υπαίθριοι πωλητές) και ε) λοιποί έμποροι.

Η άδεια αυτή χορηγείται κατά σειρά προτεραιότητας και με βάση κοινωνικά κριτήρια, σε πρόσωπα που ανήκουν στις ακόλουθες κατηγορίες: (α) μέχρι ποσοστό δώδεκα τοις εκατό (12%), σε άτομα με αναπηρία τουλάχιστον πενήντα (50%) και σε τυφλούς, (β) μέχρι ποσοστό δεκαπέντε τοις εκατό (15%), σε πολύτεκνους και τα τέκνα αυτών, καθώς και σε γονείς με τρία τέκνα, (γ) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%), σε ανάπηρους και θύματα ειρηνικής περιόδου του ν. 1370/1944 (Α' 82), (δ) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) σε γονείς ανήλικων τέκνων με αναπηρία και σε γονείς που προστατεύουν άτομα με νοητική αναπηρία, αυτισμό, σύνδρομο down, εγκεφαλική παράλυση, βαριές και πολλαπλές αναπηρίες και πολλαπλές ανάγκες εξάρτησης, (ε) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%), σε ομογενείς Βορειοηπειρώτες και ομογενείς παλιννοστούντες, (στ) μέχρι ποσοστό επτά τοις εκατό (7%) σε Έλληνες Ρομά που έχουν εγγραφεί στα δημοτολόγια των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης της χώρας, (ζ) μέχρι ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) σε άτομα απεξαρτημένα από εξαρτησιογόνες ουσίες και άτομα υπό απεξάρτηση.

2. Επιτρέπεται η συμμετοχή και σε κατόχους άδειας επαγγελματία πωλητή βιομηχανικών ειδών των λαϊκών αγορών σε ποσοστό μέχρι είκοσι τοις εκατό (20%) επί του συνολικού αριθμού των προς χορήγηση αδειών της κάθε δραστηριότητας. Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτούντων υπερβαίνει το ανωτέρω ποσοστό διενεργείται δημόσια κλήρωση μεταξύ των αιτούντων από το περιφερειακό ή το δημοτικό συμβούλιο κατά περίπτωση.

3. Άδεια χορήγησης εγκατάστασης και λειτουργίας Λούνα –Πάρκ , δικαιούνται φυσικά ή και νομικά πρόσωπα που κατέχουν τα εξής δικ/κά: α) Γνωμάτευση για την καταλληλότητα των χώρων εγκατάστασης και εξοπλισμού, β) Βεβαίωση διπλωματούχου μηχανικού για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία των παιχνιδιών, γ) Βεβαίωση διπλωματούχου ηλεκτρολόγου μηχανικού για την ασφάλεια των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων , δ) Βεβαίωση διπλωματούχου χημικού για την επικινδυνότητα των τυχόν χρησιμοποιούμενων αερίων ή άλλων υλών και ε) άδεια του Υπουργείου Ανάπτυξης (Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας) για μηχανολογικές εγκαταστάσεις άνω των 10 ή 15 ίππων κατά τις διατάξεις του Α.Ν 207/1967 (Α 2016).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

A. Για την χορήγηση άδειας συμμετοχής στην εμποροπανήγυρη υποβάλλονται εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας τα παρακάτω δικ/κά:

- 1) Αίτηση υπό την μορφή υπεύθυνης δήλωσης.
- 2) Φωτοαντίγραφο Ταυτότητας ή Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της άδειας παραμονής
- 3) Ε1 και Εκκαθαριστικό εφορίας του τελευταίου έτους
- 4) Φωτ/φα θεωρημένα των σχετικών αδειών που κατέχουν όπως: α) αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών ή αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών, β) αδειών άσκησης υπαίθριου εμπορίου (πλανόδιου ή στάσιμου), γ) αδειών συμμετοχής σε Κυριακάτικες αγορές δ) Βεβαίωση περί εγγραφής στο Αρμόδιο επιμελητήριο οι έμποροι (εφόσον διαθέτουν επαγγελματική στέγη, κατάστημα, βιοτεχνία, πρατήριο κλπ.)
- 5) Διπλότυπο Καταβολής τέλους συμμετοχής.
- 6) Βεβαίωση μη οφειλής από τον Δήμο μας.

B. Για την χορήγηση άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας Λούνα –Πάρκ απαιτούνται εκτός από τα δικ/κά που αναφέρονται στην παράγραφο Α και τα παρακάτω δικ/κά : α) Γνωμάτευση για την καταλληλότητα των χώρων εγκατάστασης και εξοπλισμού, β) Βεβαίωση διπλωματούχου μηχανικού για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία των παιχνιδιών, γ) Βεβαίωση διπλωματούχου ηλεκτρολόγου μηχανικού για την ασφάλεια των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων , δ) Βεβαίωση διπλωματούχου χημικού για την επικινδυνότητα των τυχόν χρησιμοποιούμενων αερίων ή άλλων υλών και ε) άδεια του Υπουργείου Ανάπτυξης (Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας) για μηχανολογικές εγκαταστάσεις άνω των 10 ή 15 ίππων κατά τις διατάξεις του Α.Ν 207/1967 (Α 2016).

ΕΙΔΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗ

Στο χώρο της εμποροπανήγυρης μπορούν να πωλούνται όλα τα εμπορεύματα, που κατά συνήθεια πωλούνται στις ανοικτές εμποροπανηγύρεις. Ενδεικτικά αναφέρονται: τεχνητά & αποξηραμένα άνθη και φυτά, ασημικά, φομπιζού, βιβλία, εξαρτήματα αυτοκινήτου, είδη λαϊκής τέχνης, είδη δώρων, είδη οικιακής χρήσης - είδη προικός, υαλικά πάσης φύσεως, είδη μπάνιου, εκκλησιαστικά είδη, μουσικά όργανα και CD μουσικής ή άλλου περιεχομένου, εξαρτήματα για διατήρηση μικρών ζώων & ιχθύων, εξαρτήματα και είδη ένδυσης, είδη υπόδησης, παιδικά παιχνίδια κάθε είδους, είδη παντοπωλείου-ψιλικά, μηχανικά και ηλεκτρικά εργαλεία παντός τύπου και μικρά μηχανήματα, νωπά και αποξηραμένα φρούτα, παραδοσιακά γλυκά κλπ. Διευκρινίζεται ότι δεν επιτρέπεται η πώληση ειδών που προκαλούν την δημόσια αιδώ ή μπορούν να προκαλέσουν ατυχήματα σε μικρούς ή μεγάλους καθώς και ογκώδη εμπορεύματα που ενδεχομένως δυσκολεύουν τις μετακινήσεις μέσα στο χώρο της εμποροπανήγυρης και γενικά προκαλούν δυσχέρεια στους λοιπούς εμπόρους.

ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΧΩΡΟΥ

1.Οι δικαιούχοι άδειας συμμετοχής των 40 θέσεων στην εμποροπανήγυρη, θα πρέπει να καταβάλουν 20 ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο και ο χώρος κατάληψης δεν θα είναι μεγαλύτερος από 9 τετραγωνικά μέτρα για την παραχώρηση μιας θέσης.

2.Ο δικαιούχος άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας Λούνα –Πάρκ , θα πρέπει να καταβάλει το ποσό των 1.000,00 ευρώ για την κατάληψη χώρου 300 τετραγωνικών μέτρων.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ -ΧΡΟΝΟΣ

Η αίτηση κατατίθεται από τον ενδιαφερόμενο αυτοπροσώπως ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση είναι νόμιμη θεωρημένη , στον 2ο όροφο του Δημαρχείου Αμφιλοχίας (Τμήμα Οικονομικής Ανάπτυξης) από 20/09/2017 έως και 29/09/2017.

Στην αίτηση πρέπει να επισυνάπτονται όλα τα απαιτούμενα από την προκήρυξη δικαιολογητικά, και να αναφέρονται σε αυτήν τα είδη των προς πώληση εμπορευμάτων .

Αντικατάσταση ή διόρθωση της αίτησης ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.

